

1比2爆冷负于北马其顿，勒夫时代世预赛首败

欧洲杯还没开始就已经结束

勒夫用一世英名去赌德劳内杯的辞职决定，失败是其不能承受之重！

当然，失败也许不是一次性的，可能会像稻草一样日积月累而压倒骆驼。正如，1比2输给北马其顿的耻辱性失败！

为勒夫的欧洲杯之梦敲响的这声警钟，振聋发聩！

本版撰稿 本报记者 林龙

创纪录是所有竞技体育人的梦想，但美梦成真后的失落和真空往往也会如影随形，正如刚刚在上周创下辉煌纪录的德国队。3比0击败冰岛让德国取得了世预赛的17连胜，无论在德国还是世界足球史上都是巅峰之作，但谁能想到，打脸来得却这么快！同北马其顿的主场比赛，德国居然1比2惨遭羞辱。

从创纪录的角度而言，德国队也许是为了下一次打破纪录不至于太过艰难，所以刚破纪录就停止脚步。但何至于会1比2输给北马其顿！这不禁让人想起了2018年世界杯时的德国队，作为卫冕冠军的他们，居然连小组赛都没有出线！波峰有多高，波谷就有多深！缜密的德国哲学在这儿得到了相应的注解。

输，而且是在主场，可想而知德国媒体的批评该有多么猛烈。《图片报》为德国队的评分是，四个6分，六个5分。这意味着，四个零蛋，还有六个不及格。唯一及格的是顶替诺伊尔出场的门将特尔·斯特根。很显然，如果没有他的高接抵挡，德国队的耻辱也许会更加不堪。可惜没有比6分更低的分数了，否则维尔纳绝无可能跟另外三个队友共享同一分数。他在门前错失了一个几乎是空门的机会，否则比赛必然会被改写。不仅不会被羞辱，一场胜利甚至大胜都是有可能的。

当然，耻辱不需要他一个人扛，这样也不公平。这是整个球队的溃败。“俄罗斯世界杯被淘汰出小组赛，然后是自1931年以来的最惨重失败（0比6输给西班牙），现在又是被从来没有听说过的北马其顿2比1羞辱……整个世界都在嘲笑我们了。”《图片报》犀利地评论说：“0比6输给西班牙之后，没人自责，大家都在寻找各样的借口，所以，如今的耻辱更像是理所应当的结果。在过去三年时间里，不是只赢过一个强队吗（3比2击败荷兰）？”

如果一定要找一个人来承担责任，当然非勒夫莫属，尽管这是他带队踢的33场世界杯预选赛中的第一场失败。“三次耻辱，换作任何一个俱乐部，他都该下课了。”不过，不用媒体来“催促”，勒夫已经宣布在欧锦赛之后辞职了。换句话说，这也是他最后一场世界杯预选赛。但，以这样的方式来告别世界杯，勒夫何其悲哀，德国队又何其悲哀。



爱徒力挺昆茨成为继任者

“勒夫在欧洲杯之后的继任者”话题在沉寂了一段时间之后再次上了德国的热搜。因为，计划赶不上变化。谁会在一个月之前想到勒夫将在欧洲杯之后卸任？所以，谁又会想到，勒夫卸任的事实会“被提前”？1比2输给北马其顿之后，勒夫下课的铃声敲响了第一个音符，继任者们也仿佛听到了上课的铃声。

热门人选中已经有几个人提前出局。克洛普称“现在的时机不对”，弗里克则是拜仁不愿意放人。剩下的人选中，兰尼克和昆茨是最有希望的，两人都有着极为浓厚的兴趣，尤其是昆茨。虽然目前他还是德国U21国青队主帅，但已经毫不掩饰对国家队的渴望：“如果德国足协向我发出邀请，那我毫不犹豫会径直前往。”

和兰尼克相比，昆茨的优势是有现成的最有说服力的支持者——德国U21国青队，他们刚刚成功晋级欧青赛八强，队中头号射手恩姆查在晋级后高调为昆茨呐喊助威：“他是一个非常好的教练。之前我从未碰到过像他一样能够让所有人都感到幸福的教练，无论能否上场比赛，我们都永远开心，这就是昆茨的价值。他让我们球员都心悦诚服，所以，他一定能够胜任德国国家队主帅职务的。我认为，让他来接任勒夫是非常、非常正确的决定。”

恩姆查的队友布尔卡特说：“昆茨非常擅长和球员打交道，他能让我们如沐春风。如果接手国家队，他也一定能够打造出一支完美的球队。”在球队的中场灵魂多施看来，昆茨还有一个独特的优势：“他的训话总让我们非常放松。虽然到了关键时刻他也会严肃。他很擅长战术安排，而且对足球非常非常懂。如果他成为国家队主教练，我认为这将是正确的决定。”

欧洲杯后卸任太晚了？

前不久勒夫宣布欧洲杯后辞职所引发的地震余波还在，如今1比2输给北马其顿的耻辱又让余波激荡出可怕的能量。勒夫何去何从？德国队又该何去何从？这是德国人现在必须要面对的难题。“勒夫是不是现在就该下课？”《图片报》发起了这个让德国足球无比难堪的民意调查，而结果则更让人尴尬。

为了能看到结果，笔者在《图片报》官网上投了支持勒夫的一票，然后看到了可怕的结果。86%的人支持勒夫现在立刻下课，只有14%的人认为，还是应该如他所愿，在欧洲杯之后离任。和这一调查结果同时进行的还有两个。一个是德国队究竟输在哪里？选择阵容错误和机会把握能力太差的各

占一半。另一个调查是，穆勒该不该重返国家队，对于这一问题，100%的人选择了“是”。

《图片报》的三个民意调查结果，等于是打了勒夫两个半巴掌，另外半个巴掌是献给了错失空门机会的维尔纳。不仅如此，《图片报》主观上也赠送了一个巴掌给勒夫：“一切都结束了。要么兰尼克，要么昆茨，反正必须有一个人要立刻取代勒夫的国家队主帅。”

因为在《图片报》看来，无论是哪个俱乐部，到这个分上了，都会毫不犹豫地解勒夫。可一而再，不可再而三，“但勒夫上任已经让德国足球蒙受了三次无法忍受的耻辱。虽然他在世界杯上为我们赢得了伟大的荣誉，但他的时代早就结束了。虽然很伤感，但

却是事实。”

勒夫之前宣布在欧洲杯之后卸任，曾被大多数人认为是冒险但勇敢的决定，他是为了欧洲杯而赌上自己一世的英名。如果能赢得欧洲杯，勒夫当然依然不失其伟大；但如果输掉了欧洲杯，那勒夫就真的输得底裤都不剩了。德国人愿意陪他赌一把，但现在看来，赢的概率越来越小了。连北马其顿都能输，德国队还有什么下限不能达到呢？

“如果勒夫自己还雾里看花，当局者迷，那么，德国足协必须要出手了，不能任由德国队的欧洲杯目标漫无目的地滑下去。作为欧洲杯后接任的候选人，兰尼克和昆茨随时可以做好接手的准备。”

北马其顿媒体《VecerM》赛后在维尔纳伤口上无情撒盐。这家媒体为维尔纳特制了一张北马其顿身份证，证件照为身穿德国队球衣的维尔纳，身份证的制作时间为2021年3月31日，身份证号则是无情的“1:2 1:2 1:2 1:2(比赛结果重复4遍)”

维尔纳踢丢了他奶奶都能进的球

又是一个“他奶奶都能进的球”被踢丢了，而有幸成为这个“孙子”的正是德国锋线大将维尔纳。德国队1比2不敌北马其顿，后防线门将都安然无恙，只有他有幸成为“背锅侠”。原因正是这个惊悚骇俗的错误。

京多安漂亮反越位后创造的近乎空门的机会，准确跑到位的维尔纳却灵魂出窍般，一脚踢飞了。如此不可思议的错误竟然发生在维尔纳身上，不仅他本人无法接受，连对手都被惊呆了，不少北马其顿的球员都抱头（帮助维尔纳）思考人生。

人不是机器，犯错总是难免的。空门不入的，顶级前锋也不在少数。但维尔纳的问题是，他的低级失误是德国

队遭遇罕见耻辱的直接原因，至少是最重要的原因。所以，他的压力是双重的。一个原本被认为是克林斯曼、克洛泽等伟大名号接班人的维尔纳，现在却沦为了全世界的笑话和可怜虫。

当然，可怜之人也必有可恨之处。维尔纳今天的蒙羞也并非是无迹可寻的。少年成名的他，在莱比锡时大杀四方而跻身国家队，并在迄今为止的38场国家队比赛中取得了15个进球，效率并不算太低，但难堪的是，他经常会错失一些必进的机会。坐拥德国队的强大攻击力，作为前锋，取得比较多的进球并不一定会被认为是英雄，而错失必进的机会却往往会被摆到放大镜下来供世人赏析。

2018年世界杯，维尔纳三场小组赛都首发出场，但却颗粒无收，最终德国队小组赛出局，他难辞其咎。去年夏天，他以5300万欧元的高价从莱比锡转投切尔西，但总共28场比赛却只有5球入账的尴尬也一直困扰着他，以及所有德国球迷。

勒夫也被困扰，所以，本场比赛之前，维尔纳已经不再是首发前锋。首发且会浪射，替补则更不必说。维尔纳与克林斯曼和克洛泽只能是渐行渐远了，不过从另一个角度而言他也并非完全一无所获。赛后，北马其顿一家媒体为他“颁发”了北马其顿的身份证，对他为比赛做出的“贡献”表示了由衷的感谢。

